
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

20 oktober 2022 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Roland is afwezig. Er is een gast aanwezig om te ervaren of ze in de toekomst wil gaan 
deelnemen aan de Dorpsraad (DR). 
De notulen van 22 september worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Bezoek aan Arbie’s Beachhouse 
- Buurtdag Akkerpark 27 oktober 2022; nagekomen bericht: buurtdag is geannuleerd 

vanwege tekort financiën via ContourdeTwern. 
- Roland zal deelnemen aan gesprek over herinrichting Enschotsebaan met 

klankbordgroep begin november. 
- We hebben een vraag ontvangen van 2 nieuwe huisartsen omtrent probleem huisvesting 

praktijkruimte. Er zijn enkele mogelijkheden die onderzocht worden. 
- DR is aanwezig geweest bij gesprek met gemeente over uitbreiding huisartsenpraktijk in 

het gezondheidscentrum. Er waren mogelijkheden voor verbouwing. 
- Er heeft een gesprek plaatsgevonden tussen projectmanager Heijmans en bewoners 

Eben-Haezer i.v.m. Voorhof. 
- Terugkoppeling Dorpsraden participatie mobiliteitsstrategie. 
- Fietstocht/kennismaking met dorpswethouder heeft 13 oktober plaatsgevonden. 

Gevraagd of volgend jaar een afspraak in de avond gepland kan worden. 
- Enkele DR-leden zijn op bezoek geweest bij Van Roessel Vormbomen i.v.m. toekomstige 

stedelijke ontwikkeling Pauwels.  
- Raad van Advies Schalm: horeca wordt verzorgd door Hemels en deze heeft 

personeelstekort en zal mogelijk openingstijden aanpassen. 
 

2. Aanpassing statuten als gevolg van WBTR (Anton) 
Het dagelijks bestuur stelt voor om de statuten als volgt te wijzigen: 
Artikel 5 – Bestuur. Toevoegen: nieuw lid 5: 
“Bij belet of ontstentenis van alle bestuursleden wordt een externe partij ingeschakeld die 
tijdelijk met de taken van het bestuur wordt belast”. 
(Het oude lid 5, wordt lid 6. Het oude lid 6, wordt lid 7).  
 
Het bestuur van de Dorpsraad gaat akkoord met deze wijziging en besluit de voorgestelde 
statutenwijziging te laten vaststellen bij de notaris. De Dorpsraad draagt de zorg hiervoor op 
aan Anton Visser, tweede secretaris, en machtigt hem om genoemde statutenwijziging bij 
onze notaris (Daamen de Kort van Tuijl Notarissen B.V.) te regelen. 
 

3. Gesprek Sportbedrijven (Corné en Anja) 
- Brengen we sport onder bij de DR? DR ziet geen rol voor ons. Wij kunnen wel helpen 

met contacten. 
- Mogelijk in 2023 verenigingsavond opzetten i.s.m. Sportbedrijven: zie punt 1. 
- In overleg met Tangent vragen waarom Scholen in BE achterblijven bij het aansluiten 

van vakantietoernooien. Try-out sporten, nieuw in pakket Urban sporten 
(skaten/skeeler/freerunning/hiphop) - waarom ze niet aansluiten bij combinatie 
functionaris van de gemeente Tilburg. Scholen kunnen benaderd worden via de 
directeur.  

 
 



4. Monitorgroep/ maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland) 

Geen opmerkingen. 
 

5. Stakeholdersoverleg (Roland) 

Zie verslag. 
 

6. WDR-overleg (Roland, Corné en Willem) 
Verslag overleg Bloemenvallei/Enschotse tuinen: sommige stukken worden binnenkort 
geasfalteerd. 
 

7. Werkgroep Communicatie (Laura) 
Dorpsagenda staat niet op de website. Alleen verkorte versie staat erop. Gemeente heeft 
Dorpsagenda gepubliceerd (Powerpoint). 
 

8. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
Gesprek gehad met Stichting Jeugdwerk. Ze willen een 5 jaar contract en jaarlijks geld voor 
Sinterklaasintocht. DR sluit geen contracten. Stichting Jeugdwerk doet een aanvraag via 
Verrijk je Wijk. 
 

9. Planteam Koningsoord (Voorhof) (Roland en Jos) 
Er komt 2 november een vervolggesprek. Artikel is in de Schakel geplaatst. Het wordt een 
inloopavond. 
 

10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- update status Ggoud: er is contact met “gouden” bewoners.  
- update evaluatie Koffietijd: het loopt goed, mogelijk gaat een vierde groep starten. 
- update evaluatie Loket BE: er worden nieuwe flyers besteld; één vrijwilligster stopt, er 

zijn mogelijk twee nieuwe vrijwilligers. Ze willen een andere locatie in de Schalm. Ze 
gaan proefdraaien in de foyer. Ze willen op de banner die buiten staat “energietoeslag 
hier aanvragen”. Er wordt ook een Schakeltje geplaatst. 

- update status Dorpswijzer: het loopt goed. Wijzigingen kunnen straks gemaild worden 
naar nieuw emailadres dorpswijzer@dorpsraadberkelenschot.nl. Willem zal emailadres 
aanmaken.  

- Voorraadkast: op Facebook is hier een vraag over gesteld. Men kan beter een vraag 
stellen via info-adres. Men krijgt weinig respons op voorraadkast en willen flyers laten 
maken. Er kan een aanvraag voor een financiële bijdrage worden gedaan via Verrijk je 
Wijk.  

 
11. Werkgroep Jeugd (Willem/Corné) 

R-Newt heeft een bijeenkomst georganiseerd in de Refterstraat tijdens de herfstvakantie. 
 

12. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

Geen opmerkingen. 

 

13. Werkgroep Evenementen (Laura) 

- Flyer DR t.b.v. verenigingsmarkt in de Schalm op 19 november 2022: flyer is bijna 
gereed. Aanvraag voor kosten van flyer buurtbudget is afgewezen. Evt. artikel in Schakel 
plaatsen. Dan bereik je meer personen.  

- Dankjewel lunch voor vrijwilligers: er wordt een Save-the-date gemaild. 
- Nieuwjaarsbijeenkomst: programma bestaat nog van vorig jaar. Er wordt een kleiner 

comité samengesteld voor de organisatie. Wethouder is reeds uitgenodigd.  
- Nieuw evenementenbeleid gemeente: BE heeft 3 geluidsdagen. 2 zijn reeds ingenomen 

door Zomerleut. Het betreft evenementen op Wilhelminaplantsoen. Er komt binnenkort 
een vraag hierover van SOK. 
 

 

mailto:dorpswijzer@dorpsraadberkelenschot.nl


14. Werkgroep Veiligheid (Corné/Willem) 

- Draaiboek Veiligheidsdag: volgende keer op tijd plannen en een datum prikken. 
Organisatie wordt door Willem gedaan. Hij gaat meer invullen hoe lang tevoren iets 
gedaan moet worden en een kostenindicatie maken.  

- Buurtpreventie bijeenkomst: er wordt minder geholpen vanuit politie. Politieagenten 
hebben minder uren. Er is weinig terugkoppeling naar buurtpreventie. Er wordt een flyer 
gedrukt. 

- Minderjarige asielzoekers in Druiventros: DR heeft een korte reactie voorbereid. Inhoud: 
“zorg voor dagbesteding en begeleiding zodat ze zich niet vervelen”. We hebben geen 
bewonersbrief ontvangen. Het betreft tijdelijke opvang van 12 weken.  

 

15. Actiepuntenlijst (Anton) 

Aangepast. 
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

17. Rondvraag 

- Corné wil stoppen per 1-1-2023. Hij heeft moeite met afspraken die niet in avond agenda 
passen en vaak op het laatste moment worden verplaatst. Hij heeft het gevoel dat hij zijn 
werk niet goed kan doen. Er wordt een advertentie geplaatst voor een nieuw lid. 

- Grote zaal: Platform 533 wil opnieuw in gesprek met wethouder. Er komt een nieuwe 
kostenberekening. 

- Gast: zij heeft een indruk van de DR. Ze heeft een drukke baan, maar wil overwegen om 
deel te nemen.  

 
18. Sluiting 

 

Aldus vastgesteld in de bestuursvergadering d.d. 17-11-2022 

 

De voorzitter, Tineke Donga – Freling  De secretaris, Anja Vermeer. 


